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[Times New Roman 14 koyu]

İsim SOYİSİM1,*, İsim SOYİSİM 2, İsim SOYİSİM 3 [Times New Roman 12 koyu]

1Üniversite, Fakülte, Bölüm, Şehir, Ülke; 2 Üniversite, Fakülte, Bölüm, Şehir, Ülke; 3 Üniversite, Fakülte, Bölüm, Şehir, Ülke. [Times New Roman 11]















*Sorumlu yazar: e-mail [Times New Roman 10] ve ORCID: https://orcid.org/0000-000X-XXX




ÖZET: [Times New Roman 12 koyu] (Özet tek paragrafla sınırlı olmalı ve 300 kelimeyi geçmemelidir. Tablo, şekil veya kaynakça içermemelidir). [Times New Roman 12].

Anahtar Kelimeler: Alfabetik sıraya göre yazılmalı, virgülle ayrılmalıdır. Anahtar kelime sayısı 3 ile 6 arasında sınırlandırılmalıdır. [Times New Roman 12].



ABSTRACT: [Times New Roman 12 bold] (The abstract should be confined in a single paragraph and should not exceed 300 words. There should be no tables, figures or bibliography). [Times New Roman 12].

Keywords: It should be written in alphabetical order, should be separated by commas. The numbers of key words should be limited between 3 and 6 [Times New Roman 12]









GİRİŞ [Times New Roman 12 bold]
Çalışmanın arka planı, literatür özeti ve amacı/amaçları bu bölümde açıklanmalı, Kaynaklar köşeli parantez içinde [1] rakamlarla verilmelidir [Times New Roman 12].

DENEYSEL KISIM [Times New Roman 12 koyu]
Bu bölümde yapılan deneyler, yapılmış olan çalışmalar detaylı ve anlaşılır bir şekilde verilmelidir. Gereksiz ayrıntılar içermemelidir. Etik Kurullara uyulmalıdır. [Times New Roman 12].

TARTIŞMA ve SONUÇ [Times New Roman 12 koyu]
Bu bölüm mevcut çalışma sonuçlarının referans listesinde belirtilen diğer çalışmalarla yorumlanmasını içermelidir. [Times New Roman 12].

Teşekkür [Times New Roman 12 koyu]
Çalışma doktora-doktora veya yüksek lisans tezinden üretilmiş veya bilimsel toplantılarda sunulmuş ise bu durum teşekkür bölümünde bildirilmelidir. Araştırmanın yürütülmesi için mali destek belirtilmelidir. Herhangi bir finansman kaynağı/kaynakları dahil edilmemişse, bu durum “Bu çalışma herhangi bir finansal kurum/sektörden hibe almamıştır” şeklinde bildirilmelidir. [Times New Roman 12].

REFERANSLAR [Times New Roman 12 koyu] 
Tüm kaynaklar, görünüm sırasına göre ardışık olarak numaralandırılmalıdır. Metin içi alıntılar, köşeli parantez içinde sayılar olmalıdır.
Referans örnekleri aşağıdadır:
Dergide Makale
[1] S. Matosevic, B.M. Paegel, Nat. Chem. 2013, 5, 958.
Kitap
[2] R. McWeeny, Coulson’s Valence, 3rd ed., Oxford University Press, Oxford, 1979.
Websitesi
[3] Advanced Materials homepage, http://www.advmat.de (accessed: July 2007).

NOT: Hakem değerlendirmesi için şekil, şekil, tablo gibi destekleyici bilgiler ana metin içinde verilmelidir.
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Figure 1. [Times New Roman 12 bold] Figure title figure title [Times New Roman 12].



